

Гастроли прошли успешно

Как мы уже сообщали, в Воркуте гастролирует Государственный Финский драматический театр из Петрозаводска. На суд воркутинского зрителя, часто встречающегося с большими мастерами сцены, гости представили несложные музыкальные комедии финских драматургов «Дети природы» М. Лассила и «На палубе» П. Яскеляйна, драму

А. Корнейчука «Память сердца», пьесу В. Розова «С вечера до полудня» и музыкальную сказку для детей Г. Фере «Лесной переполох».

Высокое актерское мастерство, своеобразие режиссерских разработок спектаклей Государственного Финского драматического театра приятно порадовали взыскательного воркутинского зрите-

ля. Неизменный успех сопровождал выступлениям народной артистки РСФСР Д. Карповой, заслуженного артиста РСФСР П. Ринне, заслуженного артиста КАССР Г. Роутту и других членов труппы театра.

Завтра музыкальной комедией «На палубе» гости заканчивают свои гастроли в нашем городе.